Jangpan

ka MuxajnoBuh

PEAJIHU bPOJEBHU

144 _
25
J144

o) X
)25

3) 40,09 =
4) /0,0016 =
5) 4/0,000025 =

6) 1+2:
16

7) 1_2 =
169

1)

1) ﬂ:
2

NG
) (32) =

3) V18=
4) 75 =
5) 45 =

1.

Pemm jennaunne:

1)

, 25

X =—
81

2) x*=0,49

3)

2x* =50




Janpanka MuxajnoBuh

4) 16x* =49

Wzpauynaj OpojeBHY BpeTHOCT HU3pa3a:

1) —22-3-(-3)" 4=
2) —22+(-3) —4-22—(-1) -3" =

3) (=2)-3-4-2"-1"=




Janpanka MuxajnoBuh

2 2
11) (EJ —%—2—:
5 5 5

12) 57 =4 —(5-4) +5{(—4)’ =

J13=57 —13 =5 +13(-5) =

T o

15) 3. 3—;—;%/1,9 -

8

7 / 17
16) 1,44 —=. [2—— =
)L 5 49
9
«/0 —=.0,04 \/7
18) ‘/1+——«/OO 16 \/7
T JE 5
\/225

20) = J_s 6 l+4 ,/6i=;
21) /1—— /1+—
2 25 1
22) =./81-4- /—+6- /7-:
)3 VBl 36 9
23) /1+2. /1—2:
16 25
3 | 15 2\
24 —-1/—16 +l= /1——_9. / A
)3 (-10) 7 64 ( 3)



Janpanka MuxajnoBuh

25) %'m+lé-\/l—%—7-\/(—?j2:
26) 2— J:__ \/j
27) \/%+\/(_?Jz_2.@:

3agarak: YopocTtu uspase:

) 318 -38+44/50 =

2) (6v12+3427-248) 3=

—2«/§+4\/E+\/175_
J§ =

10
4) 22 +—==
) 22+

3)

6
5) —=TN3+—==

6) T—4J__

) (5] + (33 2 (240 -



Janpanka MuxajnoBuh

JoBan, Ypomr, Pespa u [lerap pagunu cy jenan mocao 7, 5, 9 u 4 1aHa TOKOM jeTHOT MeCeIa U 3apaJyid YKYITHO
45000 nunapa. Konmko HOBIIA je CBaKO O/ BbHX, aKO je J00MO cpa3MepHO Opojy pagHux naHa?

VY haukom mapiaMeHTy jeiHe MKoJie uMa 36 y9eHHKa, a OJJHOC YUeHUKA CEeAMOT B OCMOT paspena je 5 : 7.
Konnko je y Tom mapieMeHTy BHIlle yYeHHKa OCMOT pa3pesia 01 yueHUKa ceaMOor paszpena?

MemaBrHa noBpha o1 jeJHOT KijIoTpaMa CaJp Ky rpalliak, maprapeny u nepuryH y ogdocy 5 : 2 : 1. Konuko je
rpamMa CBaKkor mospha y Toj MelaBuHu

3anarak: Hampraj rpaduke GpyHkimja
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3anarak: Oapenu GyHKIH]Y AUPEKTHE TPOMOPIIMOHATHOCTH KOja oroBapa rpaduky Ha CITHITH:




